
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 
PETRÓPOLIS. Realizada aos vinte e seis dias do mês de maio de 
dois mil e dez, com início às 19:00 horas com a presença dos 
seguintes conselheiros: Roberto Vicente, Aparecida Barbosa, Carlos 
Jorge, Rosemere Macedo, Gilson Domingos, Irmã Guizzo, Luiz Carlos 
de Souza, Maria Helena Arrochellas, Marilza Pullig, Tatiane C. Dias, 
Valter Zanacoli, Geraldo Carvalhosa e Vera Lucia Costa, assim como 
dezoito convidados. PRIMEIRO ÍTEM DA PAUTA – LEITURA DA 
ATA: O Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária de 
28/04/10, que foi lida e aprovada por todos. SEGUNDO ÍTEM DA 
PAUTA – INFORMES: O Presidente solicitou aos membros da 
Comissão de Cadastramento e Registro, presentes nesta reunião, 
agilidade na renovação dos registros da Sociedade Pestalozzi e 
Comac. Rose e Marilza informaram que os processos serão 
analisados na próxima reunião da comissão. Fernanda, do Lar Santa 
Catarina, entregou ao Presidente, o relatório do Instituto da Criança, 
informando sobre doações. TERCEIRO ÍTEM DA PAUTA – SEDE: O 
Presidente deu ciência aos membros da permanência da sede do 
CMDCA no endereço atual. A Vice Presidente informou que, pelo 
menos até dezembro, não haverá mudança de endereço. QUARTO 
ÍTEM DA PAUTA - CAPTAÇÃO DE RECURSOS: O Presidente 
informou aos presentes sobre as reuniões realizadas pela Comissão, 
discriminando os assuntos discutidos. Lana Rocha informou sobre a 
decisão favorável do Tribunal de Justiça ao CEDCA, com relação a 
doações direcionadas. Sugeriu também que o CMDCA contacte o Sr. 
Lerer – Assessor do CEDCA para Captação de Recursos, para que o 
mesmo faça uma palestra de capacitação aos conselheiros. Fernanda, 
do Lar Santa Catarina solicitou que a capacitação seja estendida às 
instituições cadastradas no CMDCA. A Vice Presidente elogiou a 
comissão e agradeceu à Lana pela indicação do Sr. Lerer, sugerindo 
ainda que a comissão siga os seguintes passos: 1º) Criança é o 
principal apelo, focar na transparência do CMDCA. 2º) Insistir nas 
doações, criando um facilitador, como um balcão de informações. 
Carlos Jorge sugeriu usar a experiência do CEDCA. O Presidente 
esclareceu que é melhor não vincular a Secretaria de Fazenda à 
campanha, para que não haja dúvidas quanto ao destino das doações. 
Lana sugeriu usar o software da Gerdau e esclarecer à pessoa física 
quanto ao redirecionamento do imposto a pagar. Carlos Jorge explicou 
que está aguardando retorno sobre a edição do novo vídeo do 



CMDCA.  Marilza colocou a Secretaria de Educação à disposição para 
fazer a edição, se necessário. QUINTO ÍTEM DA PAUTA – CASA DA 
ACOLHIDA:  O Presidente informou sobre o andamento da obra da 
casa e fez uma explanação sobre o terreno. Carlos Jorge informou 
que a Comissão de Avaliação está aguardando a planta do imóvel. O 
Presidente solicitou que o CMDCA seja informado da data de visita da 
comissão para que representantes do Conselho possam fazer o 
acompanhamento. Carlos Jorge informou que a CELMA doou seis mil 
reais para reforma dos banheiros e que essa reforma vai atrasar um 
pouco o cronograma. Que, com relação à pintura, estão sendo 
elaboradas planilhas de custos e que a Secretária Maria Helena 
sugeriu usar o dinheiro do almoço de dezembro para tal. SEXTO ÍTEM 
DA PAUTA – COMISSÃO PROVISÓRIA PARA MUDANÇA DO 
REGIMENTO: Rose informou que uma minuta de alteração da lei já 
está sendo providenciada. O Presidente solicitou que todos dêem 
sugestões e sugeriu que a comissão marque uma reunião para que 
todos os membros participem da execução da minuta. SÉTIMO ÍTEM 
DA PAUTA – ASSUNTOS GERAIS: Fernanda da COMAC, 
juntamente com Rafael, suplente de Conselheiro Tutelar, pediram a 
ajuda do CMDCA com relação a dois adolescentes que estão 
desaparecidos da Estrada da Saudade. E por não haver mais nada a 
tratar, o Presidente encerrou a reunião às vinte e uma horas.      

 
 

Roberto Vicente Krepker Gonçalves 
Presidente 

 
 
 

Neusa Fernandes Pereira 
Secretária 

 
 
 
 
 
 
 
 


